



## Errata do Edital de Abertura n. 001/2017

### Onde lia-se:

#### **CAPÍTULO I - DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**

- 1** O Processo Seletivo Simplificado (PSS) serão regido por este Edital e realizado pela Comissão Especial para Processo Seletivo Simplificado (CEPSS), **conforme Portaria UEG / GAB N.º 351, de 22 de março de 2016**, mencionada no **Anexo 02** deste Edital.
- 2** O Processo Seletivo Simplificado destina-se ao preenchimento de vagas existentes e que vierem a existir ou que forem criadas dentro do prazo de validade deste PSS.
- 3** O processo de seleção ocorrerá na cidade da Unidade Universitária citada no **Anexo 02**.
- 4** As despesas da participação no Processo Seletivo Simplificado correrão por conta dos candidatos, que não terão direito a alojamento, alimentação, transporte e/ou ressarcimento de despesas.
- 5** O Processo Seletivo Simplificado terá validade por um período de 1 (um) ano a partir da publicação da Homologação do Resultado Final, podendo ser prorrogado por igual período, a critério exclusivo da Universidade Estadual de Goiás.

### Leia-se:

#### **CAPÍTULO I - DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**

- 1** O Processo Seletivo Simplificado (PSS) serão regido por este Edital e realizado pela Comissão Especial para Processo Seletivo Simplificado (CEPSS), **conforme Portaria UEG / GAB N.º 351, de 22 de março de 2016**, mencionada no **Anexo 02** deste Edital.
- 2** O Processo Seletivo Simplificado destina-se ao preenchimento de vagas existentes e que vierem a existir ou que forem criadas dentro do prazo de validade deste PSS.
- 3** O processo de seleção ocorrerá na cidade do **Câmpus/Quirinópolis** citada no **Anexo 02**.
- 4** As despesas da participação no Processo Seletivo Simplificado correrão por conta dos candidatos, que não terão direito a alojamento, alimentação, transporte e/ou ressarcimento de despesas.
- 5** O Processo Seletivo Simplificado terá validade por um período de 1 (um) ano a partir da publicação da Homologação do Resultado Final, podendo ser prorrogado por igual período, a critério exclusivo da Universidade Estadual de Goiás.

**No anexo 02 – DAS VAGAS**

**Onde lia-se:**

**Vaga: 1**

<b>Cargo:</b>	Docente de Ensino Superior		
<b>Curso:</b>	EDUCAÇÃO FÍSICA		
<b>Disciplina:</b>	DANÇA E EXPRESSÃO CORPORAL	<b>CHS:</b>	4
<b>Curso:</b>	EDUCAÇÃO FÍSICA		
<b>Disciplina:</b>	ORIENTAÇÃO PARA O ESTÁGIO SUPERVISIONADO I	<b>CHS:</b>	2
<b>Curso:</b>	EDUCAÇÃO FÍSICA		
<b>Disciplina:</b>	ESTÁGIO SUPERVISIONADO I	<b>CHS:</b>	20
<b>Requisito Mínimo:</b>	ESPECIALIZAÇÃO	<b>VAGAS:</b>	1
		<b>CHT:</b>	26
Requisitos da atividade:			
Diploma de Graduação e Declaração ou certificado de conclusão de especialização			

**Leia-se:**

**Vaga: 1**

<b>Cargo:</b>	Docente de Ensino Superior		
<b>Curso:</b>	EDUCAÇÃO FÍSICA		
<b>Disciplina:</b>	METODOLOGIA DO ENSINO DO VOLEIBOL	<b>CHS:</b>	4
<b>Curso:</b>	EDUCAÇÃO FÍSICA		
<b>Disciplina:</b>	METODOLOGIA DO ENSINO DA NATAÇÃO	<b>CHS:</b>	4
<b>Curso:</b>	EDUCAÇÃO FÍSICA		
<b>Disciplina:</b>	ORIENTAÇÃO PARA O ESTÁGIO SUPERVISIONADO I	<b>CHS:</b>	2
<b>Curso:</b>	EDUCAÇÃO FÍSICA		
<b>Disciplina:</b>	ESTÁGIO SUPERVISIONADO I	<b>CHS:</b>	16
<b>Requisito Mínimo:</b>	ESPECIALIZAÇÃO	<b>VAGAS:</b>	1
		<b>CHT:</b>	26
Requisitos da atividade:			
Diploma de Graduação em Licenciatura em Educação Física e Declaração ou certificado de conclusão de no mínimo Especialização Lato Sensu			

## Do anexo 03: Do Cronograma

### Onde lia-se:

ANEXO 03 – DO CRONOGRAMA				
DATA	DATA FIM	HORÁRIO	ATIVIDADE	LOCAL
23/02/2017			Publicação do Edital de Abertura	Internet site: <a href="http://www.ueg.br/conteudo/647">http://www.ueg.br/conteudo/647</a>
24/02/2017	03/03/2017	08h às 12h e 14h às 16h	Período de inscrição e entrega da documentação e currículo comprovado	Sala da Comissão Especial para Processo Seletivo Simplificado – CEPSS, Secretaria. Endereço: Av Brasil nº435 Conjunto Helio Leão
03/03/2017		18h	Publicação das inscrições indeferidas e canceladas	Internet site: <a href="http://www.ueg.br/conteudo/647">http://www.ueg.br/conteudo/647</a> Mural da UEG – Câmpus Quirinópolis
06/03/2017		08h às 12h	Interposição de recursos sobre as inscrições indeferidas	Sala da CEPSS / Câmpus Quirinópolis
06/03/2017		18h	Publicação de recursos interpostos sobre as inscrições indeferidas	Internet site: <a href="http://www.ueg.br/conteudo/647">http://www.ueg.br/conteudo/647</a> Mural da UEG – Câmpus Quirinópolis
06/03/2017			Avaliação Curricular	Sala da CEPSS / Câmpus Quirinópolis
08/03/2017			Data da Prova Didática	
09/03/2017		09h	Publicação do resultado preliminar	Internet site: <a href="http://www.ueg.br/conteudo/647">http://www.ueg.br/conteudo/647</a> Mural da UEG – Câmpus Quirinópolis
09/03/2017		12h às 16h	Interposição de recursos sobre o resultado preliminar	Sala da CEPSS / Câmpus Quirinópolis
10/03/2017			Publicação da decisão de recursos interpostos sobre o resultado preliminar	Internet site <a href="http://www.ueg.br/conteudo/647">http://www.ueg.br/conteudo/647</a> Mural da UEG – Câmpus Quirinópolis
10/03/2017			Publicação do resultado final	Internet site: <a href="http://www.ueg.br/conteudo/647">http://www.ueg.br/conteudo/647</a> Mural da UEG – Câmpus Quirinópolis
10/03/2017			Homologação do resultado final e Convocação para contratação	Internet site: <a href="http://www.ueg.br/conteudo/647">http://www.ueg.br/conteudo/647</a> Mural da UEG – Câmpus Quirinópolis
13/03/2017			Contratação dos candidatos aprovados	UEG – Câmpus Quirinópolis – Avenida Brasil nº 435, Conjunto Hélio Leão, Quirinópolis – GO.

**Leia-se:**

<b>ANEXO 03 – DO CRONOGRAMA</b>			
<b>DATA</b>	<b>HORÁRIO</b>	<b>ATIVIDADE</b>	<b>LOCAL</b>
23/02/2017		Publicação do Edital de Abertura	Internet site: <a href="http://www.ueg.br/conteudo/647">http://www.ueg.br/conteudo/647</a>
24/02/2017, 02/03/2017 e 03/03/2017	08h às 12h e 14h às 16h	Período de inscrição e entrega da documentação e currículo comprovado	Sala da Comissão Especial para Processo Seletivo Simplificado – CEPSS, Secretaria. Endereço: Av Brasil nº435 Conjunto Helio Leão
06/03/2017	18h	Publicação das inscrições indeferidas e canceladas	Internet site: <a href="http://www.ueg.br/conteudo/647">http://www.ueg.br/conteudo/647</a> Mural da UEG – Câmpus Quirinópolis
06/03/2017	08h às 12h	Interposição de recursos sobre as inscrições indeferidas	Sala da CEPSS / Câmpus Quirinópolis
06/03/2017	18h	Publicação de recursos interpostos sobre as inscrições indeferidas	Internet site: <a href="http://www.ueg.br/conteudo/647">http://www.ueg.br/conteudo/647</a> Mural da UEG – Câmpus Quirinópolis
07/03/2017		Avaliação Curricular	Sala da CEPSS / Câmpus Quirinópolis
08/03/2017	08h	Sorteio de ponto da prova didática	Sala da Comissão Especial para Processo Seletivo Simplificado – CEPSS, Secretaria. Endereço: Av Brasil nº435 Conjunto Helio Leão
09/03/2017	07h30	Sorteio e divulgação do horário da prova didática por candidato	Sala da Comissão Especial para Processo Seletivo Simplificado – CEPSS, Secretaria. Endereço: Av Brasil nº435 Conjunto Helio Leão
09/03/2017	08h às 12h e 13h às 17h	Prova Didática Obs: O período vespertino só será utilizado se necessário.	Sala da Comissão Especial para Processo Seletivo Simplificado – CEPSS, Endereço: Av Brasil nº435 Conjunto Helio Leão
10/03/2017	08h	Publicação do resultado preliminar	Internet site: <a href="http://www.ueg.br/conteudo/647">http://www.ueg.br/conteudo/647</a> Mural da UEG – Câmpus Quirinópolis
10/03/2017	8h às 12h	Interposição de recursos sobre o resultado preliminar	Sala da CEPSS / Câmpus Quirinópolis
10/03/2017	18h	Publicação da decisão de recursos interpostos sobre o resultado preliminar	Internet site <a href="http://www.ueg.br/conteudo/647">http://www.ueg.br/conteudo/647</a> Mural da UEG – Câmpus Quirinópolis
10/03/2017	18h	Publicação do resultado final	Internet site: <a href="http://www.ueg.br/conteudo/647">http://www.ueg.br/conteudo/647</a> Mural da UEG – Câmpus Quirinópolis
10/03/2017	18h	Homologação do resultado final e Convocação para contratação	Internet site: <a href="http://www.ueg.br/conteudo/647">http://www.ueg.br/conteudo/647</a> Mural da UEG – Câmpus Quirinópolis
13/03/2017	8h às 12h 14h às 17h	Contratação dos candidatos aprovados	UEG – Câmpus Quirinópolis – Avenida Brasil nº 435, Conjunto Hélio Leão, Quirinópolis – GO.

**Do anexo 05: da Prova de Títulos**



Onde Lia-se:

## II- PRODUÇÃO INTELECTUAL

16	Artigo de opinião (limitado a 10 pontos) (*)	1		
17	Artigos de divulgação científica, tecnológica e artística	1		

Leia-se:

## II- PRODUÇÃO INTELECTUAL

<del>16</del>	<del>Artigo de opinião (limitado a 10 pontos) (*)</del>	<del>1</del>		
<del>17</del>	<del>Artigos de divulgação científica, tecnológica e artística</del>	<del>1</del>		

Quirinópolis – GO, 23 de fevereiro de 2017.

*Analista Adm. Claudiomar Goulart  
Presidente da Comissão Especial para realização de Processo Seletivo Simplificado  
Câmpus Quirinópolis - Universidade Estadual de Goiás*